
            

 

 
Exercice 1 
 
Déterminer l'ensemble des points M d'affixe z tels que : 

�
� − 2

� + 1 − �
� = 1

� = � + ��, avec x et y sont des nombres réels. 

 

 Exercice 2 
 

Montrer que la valeur moyenne et la valeur efficace de u(t) ayant la valeur 

instantanée suivante : � �� = ����  sin ��� sont : 

���� = 0 

���� =  
����

�2
 

Exercice 3 

1) Déterminer l’impédance équivalente  Zeq complexe sous la forme algébrique de la 

figure 1, supposée alimentée par une source de tension sinusoïdale de pulsation  

  ω = 50 rad /s.    v t� =  5.66 sin ωt�      

 

�1 = 2 ��    �2 = 10 ��       � = 0.2 � 

�1 = 3�   �2 = 8� 

 Déterminer La valeur efficace du courant  i(t) ?      

)  le courant i(t) est il en avance, en retard ou en phase par rapport à la tension v(t) ? 

(justifier        

 Déterminer La valeur instantanée du courant  i(t) ?   

Déterminer le facteur de puissance de la charge?  

Déterminer la puissance active et réactive consommée par cette impédance ?   

Bon Courage 

 ان��� ان����� ان��ع ان�ش�زك ��ٌو ً ت��ٌنٌج��

 :ان��دة 

 ان�ــــذا�� ان��نث

  - ان��� ان������ 

 ��ـــ�زة - ج���� �ح�ذ خ�ضز 

 ���ـ� ان�ـ�ٌو ً ان���ٌنٌج�ـ�

 ق�� اني�ذ�� ان�يز��ئ�� 

 ج��� فزًع ق�� اني�ذ�� ان�يز��ئ�� 

��� انط�نب ��ل ��يٌده انش�ص� ف� ا���س ى�ا ان��م ً  إرج���  ف� ًرق� 
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